



**Н**ЕСКОЛЬКО месяцев работает в Волгоградском драматическом театре им. М. Горького выпускница Ярославского театрального училища Людмила Владимировна Манякина. Дебютантка сыграла роли в спектаклях «Час пик», «...и проснулся знаменитым», «Конец — делу венец» и «Луговая, дом 24». Всего четыре роли, но симпатии зрителей уже завоеваны. Приятно сознавать, что молодая актриса — уроженка нашего города. Четыре года назад она закончила школу № 9 им. В. И. Ленина. Ее мечта детства сбылась.

Текст и фото В. ГОЛИШНИКОВА.